

Fashion  
全力打造你的时尚生活

# 时尚

孝顺就是把妈妈打扮得美美的

## 妈妈快变形

临近母亲节，会听到身边不少朋友计划着给妈妈买礼物。

像小S这般的辣妈，怕是属于难得一见，三个孩子的妈妈了却依然是美貌如昨。我们的妈妈呢？人都说，二十岁以前不漂亮怪父母，二十岁以后不漂亮就怪自己。这里还要加两句，那就是四十岁以后要是不漂亮，就怪女儿不懂事——孝顺就是把妈妈打扮得美美的，赶快帮助妈妈打扮起来吧！

本版撰文  
现代快报记者 吴丽君



i时尚 以下内容详见“现代快报精品周刊”

准妈妈该如何扮靓？  
忙碌妈妈快速又便捷的扮靓法  
装嫩扮清新 用冰激凌色融化夏天

ios&Android下载方法

在App store 或安卓市场下载“现代快报精品周刊”，即可阅读！

“丹凤眼”被江苏美容美发协会授予美容(眼部理疗)专业委员会主任单位

南京生活美容行业来了匹“黑马”

4月18日，在原先四店(新街口店、苜蓿园店、江宁店、山西路店)之上，“丹凤眼”眼部美容连锁机构同时增开河西万达店、新世界店两店；5月1日，“丹凤眼”被江苏省美容美发协会吸纳为会员，授予南京丹凤眼眼部理疗专业委员会主任单位，填补了江苏细分市场的空白点。短短半年间，丹凤眼的出现不仅让爱美人士为之雀跃，也让江苏行业人士高度关注。

江苏省美容美发协会：  
微创整形风险大，美眼首选安全理疗

据了解，我国每年因整形失败案例达2万起，其中眼部整形风靡最大。很多女性为了祛眼袋、眼纹进行眼部抽脂、注射。虽然这些都是微创手术，但对于神经系统复杂的眼部来说也存在很大风险。稍有不慎，甚至会导致失明或留下疤痕。

在对上千家美容企业进行严格调查时，省美容美发协会发现，丹凤眼国际眼部理疗连锁机构的ERF美眼理疗是唯一不需开刀、介入，就消除眼纹、眼袋、黑眼圈的美眼技术。因此，5月1日，江苏省美容美发协会授予南京丹凤眼眼部理疗专业委员会主任单位，并借各大媒体向女性消费者郑重推荐这种安全有效，仅需理疗按摩，却能达到整形效果的美眼理

疗。

丹凤眼ERF美眼理疗是否能达到整形效果？

据资生堂总工程师、丹凤眼技术总监蔡光欣博士介绍，ERF是美眼界的一场跨时代的革命。ERF以2450MHZ高频电波运动，在真皮层形成自然电阻加热，促进胶原蛋白重生，向上提拉，紧绷松弛的皮肤，同时增加真皮层的厚度和密度，填平皱纹，收缩下眼睑堆积的脂肪，消除眼袋、眼纹、黑眼圈，是目前国际上最先进、最安全有效的祛眼纹、消眼袋方法，效果立竿见影，是全国唯一的一种不手术、不注射、无介入、无疼痛，绝对安全的美眼理疗！据了解，丹凤眼在全国的300多家连锁直营店，已为超过50000名会员的眼睛“减龄”。

4月18日，现代快报记者在丹凤眼山西路店体验了ERF美眼理疗。

300元体验国家专利美眼理疗，首日近千人预约

为让更多南京女性见证ERF美眼理疗的真实效果，丹凤眼推出300元美眼疗程的特惠活动，可使眼纹、眼袋、黑眼圈消除90%—100%。活动一经推出，引爆南京美眼热潮，目前有近百名女性预约。

咨询电话：85790577（新街口店）、86271077（河西万达店）。

主编史丽君 美编江佳镁 组版郝莎莎

DAN FONY 丹凤眼 | 12年，我们专注做眼睛！

热烈庆祝南京丹凤眼加入江苏美容协会，成为美容(眼部理疗)专业委员会主任单位、精细化美眼领航者！

专利祛眼纹消眼袋只需300元

不开刀、不注射、不手术、无疼痛，显著眼部减龄！

江苏美容协会推荐：祛除 眼纹 眼袋 黑眼圈

ERF眼部理疗：紧 嫩 自 眼睛不说谎！



国家专利保障消费者安全有效！



国家专利ERF美眼仪 4大优势！

资生堂总工程师蔡光欣：专业美眼理疗，就是丹凤眼！

丹凤眼ERF美眼技术，介于生活美容与医疗美容的尖端技术，此专利在世界美容行业都属前沿，研发者蔡光欣在日本资生堂任职38年总工程师，在皮肤科学领域、化妆品领域具有独立知识产权，用高科技为丹凤眼保驾护航，五日祛眼纹、消眼袋、除黑眼圈一步完成，效果绝对世界一流！



南京真实顾客大变眼



从南京、北京、西安、成都抽取千名档案  
所得分析图表：眼部问题解决率97%以上！

